

Учителя и школьники могут быть оштрафованы за нарушение правил проведения ЕГЭ. Согласно вердикту президиума Верховного суда РФ, школьников можно штрафовать на 5 тысяч рублей, членов экзаменационной комиссии — на 40 тысяч.

Награды победителям пробега Пушкин — Петербург вручит олимпийская чемпионка

НАТАЛЬЯ АНТЮХ ПРИНЯЛА ПРИГЛАШЕНИЕ «ВЕЧЕРНЕГО ПЕТЕРБУРГА»



ЕСЛИ ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА называется еще королевой спорта, то Наталья Антюх, можно утверждать, — королева королевы. Олимпийская чемпионка Лондона-2012 и неоднократная чемпионка мира среди женщин в барьерном беге на 400 метров приняла приглашение «Вечернего Петербурга» — согласилась наградить призеров на «тридцатке» в рамках популярного пробега Пушкин — Петербург, который проводится на призы нашей газеты и состоится 21 сентября.

В этом сезоне Антюх взяла «творческий отпуск»: выступила только на одном международном старте, не была заявлена и на чемпионат Европы в Цюрихе. Однако большой спорт не бросила. В ее планах по-прежнему значится участие в Олимпийских играх-2016 в Рио-де-Жанейро, а как максимум — побитие мирового рекорда (наша землячка Марина Степанова установила мировой рекорд в 36 лет, кстати, на дистанции 400 метров с барьерами, которую бегают Антюх, а самой Наталье к Играм в Рио исполнится только 35).

— Это в моих планах, и они не изменились, — говорит олимпийская чемпионка. — Я заканчивать не собираюсь, давно приняла для себя это решение. А дальше — как бог даст.

Сейчас Антюх поддерживает форму за городом. Впрочем, в Петербург она придет 11 сентября — на открытие всепогодного легкоатлетического манежа, который возводится на Крестовском острове, и 21 сентября — на финиш международного пробега Пушкин — Петербург.

Наш пробег — для всех желающих. Заявки на участие в нем принимаются в онлайн-режиме на сайте www.sportfolio.cc/event/view/1792. Можно стартовать на любой из четырех дистанций: 30, 15, 5 и 2 километра.

— На данный момент уже зарегистрировались более трехсот любителей легкой атлетики, преимущественно на основные дистанции: 30 и 15 километров, — сообщил корреспонденту «ВП» директор марафона Михаил Кочетков. — Разумеется, если бюджет пробега возрастет раза в четыре, тогда от сильных стайеров из Кении отбоя не будет!

Напоминаем: старт 21 сентября на Привокзальной площади в городе Пушкине в полдень, финиш — примерно через полтора-два часа на Дворцовой. Награждение на «тридцатках» состоится там же.

Иван РАЗУМЕЕВ, фото Натальи ЧАЙКИ



ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

Все о статусе инвалида

- Что такое ИПР (индивидуальная программа реабилитации) и для чего она необходима?
- Куда обращаться беженцам с Украины, нуждающимся в получении инвалидности?
- Как получить инвалидность, если по состоянию здоровья не можешь выйти из дома?
- Что делать, если вы не согласны с решением районной МСЭ (медико-санитарной экспертизы)?

На эти и другие вопросы, связанные с оформлением инвалидности, вам ответит **Александр Владимирович АБРОСИМОВ**, главный эксперт МСЭ (медико-санитарной экспертизы) по Санкт-Петербургу.

**Ждем ваших звонков
во вторник, 9 сентября,
с 13 до 14 часов
по телефону 334-35-64.**

Предварительно вопросы можно задать на сайте газеты или по электронной почте web@vppress.ru

КРИМИНАЛ

Борца с коррупцией поймали на взятке

МАЙОРА ПЕТЕРБУРГСКОЙ ПОЛИЦИИ ЗАДЕРЖАЛИ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ «ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ» В 1,6 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

СОТРУДНИКИ Главного управления собственной безопасности ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленобласти задержали майора полиции — старшего оперуполномоченного отдела по экономической безопасности и противодействию коррупции УВД Невского района Петербурга. Страж порядка получил конверт с 1,6 миллиона рублей.

Указанную сумму «антикоррупционеру» передал частный предприниматель за невозбуждение уголовного дела и возврат изъятой ранее партии табачной продукции. Материалы переданы в следственные органы, решается вопрос об избрании меры пресечения.

«По данному факту начальник ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленобласти генерал-лейтенант Сергей Умнов дал указание провести в кратчайшие сроки служебную проверку, — говорится в сообщении ведомства, — по результатам которой будет принято решение об увольнении данного сотрудника из ОВД. Кроме того, к строгой дисциплинарной ответственности будут привлечены его непосредственные руководители».

Александр КРИЦЫН

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Бабье лето — в разгаре

ВСЮ НЕДЕЛЮ В ГОРОДЕ БУДЕТ ТЕПЛО

В ПЕТЕРБУРГЕ предстоящая неделя порадует жителей и гостей города настоящим бабьим летом. Установится теплая погода без осадков.

В начале недели ночью температура воздуха составит +12...+14 градусов, в дневные часы ожидается +17...+20 градусов. Во второй половине недели в городе днем потеплеет уже до +18...+22 градусов.

К выходным температурный фон вернется к норме. Небольшой дождик пройдет во вторник и в пятницу. Вероятнее всего, осадки будут лишь в ночное время суток.

Ловим последние в этом году теплые денечки!



Фото Натальи ЧАЙКИ